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gazdagodott. Maradjatok meg 
Minden szép volt, minden jó blyan jóknak, erkölcsösöknek
volt Sok-sok örömet szerezte- és szorgalmas tanulóknak, ami­
tek boldog szüléiteknek és de- lyenek eddig voltatok. Hiszen
rék jó tanítóitoknak. Legyetek Ti vagytok mindenünk, minden
hálásak a jó Istennek, édes szü- boldogságunk ; - nélkületek
leiteknek és tanítóitoknak mind- nincs magyar jövő, kívületek
azért a sok szépért és jóért, nincsen más reménység!

Virágos kertté varázsolt ter­
mek, kipirult arcú, meghatott 
gyermeksereg, leányok-fiuk ün­
neplőruhában, büszke, boldog 
szülők aggódó tekintete rajtuk: 

vizsga van.
Egy esztendő munkájának 

eredményéről kell itt beszámolni. 
Mennyivel tudunk többet, mint 
tavaly, — mi minden érték 
gyűlt össze a kis szöszke fők­
ben, s a ma nyugtalanul dobogó 
szivecskékben ? A szülők bol­
dogsága, a jobb jövő kis ma­
gyarjai, a nemzet reménysége: 
gyermekeink vizsgáznak.

Hallom édes csicsergésüket, 
amint kis könyvecskéjük sorait 
olvassák, s megfejtik a kétszer 
kettőből kiinduló komoly szám­
tani tudomány feladatait, 
majd szép kis versecskéket 
szavalnak el könnyekig megha­
tóban egy szebb magyar hazáról.

Elgondolkodom, lelkembe me­
rülök. Nézem az iskola falát. 
Egyszer oltárnak látom, előtte 
az iskola papját, aki apró kis 
gyerekek lelkét ápolja, formálja, 
— s az oltáron áldozatul mu­
tatja be missziós munkájának 
gyümölcsét: az erkölcsös, nemes, 
ártatlan gyermekieteket az Egek 
Urának. — Azután egy zaka­
toló műhely füstös falának lá­
tom, ahol elszánt, homoly munka 
folyik, — céltudatos, tervszerű, 
minden erőt és képességet 
igénybe vevő komoly munka 
Verejtékezve dolgozik a Mester, 
s vele apró kis magyarok dol­
goznak — munkálják, készítik, 
a szent nagy müvet, a jobb 
magyar jövőt

Elhangzik az utolsó ének is, 
a kis nyugtalan szivecskék le­
csillapodnak, - vége a vizsgá­
nak __ gondolataimból felo­
csúdott, - úgy érzem: kellene 
valamit itt még mondanom.

Édes kis fiaink, leánykáink.
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Bérmálás Budafokon
Vasárnap érkezik meg városunkba tisztelgéseket fogadja. Elsőnek a vá

Mikes János gróf, Szombathely nagy­
nevű püspöke, hogy bérmaútján a 
kath. serdülő ifjúságot a bérmálás 
szentségében részesítse.

A város megtett minden előkészü­
letet az egyházfejedelem méltó fogad­
tatására. Ünnepi virág- és lobogó- 
díszben várja püspökét a város hivő, 
lelkes népe.

A főpap vasárnap reggel 3ó 9 óra­
kor érkezik meg Budapestről a Temp­
lom-térre, ahol őt a város tanácsa s 
az egyháztanács fogadja, s Zábor- 
szky Nándor polgármester köszönti. 
9 órakor az egyházfejedelem csendes 
főpapi misét tart s utána kiszolgál­
tatja a bérmálás szentségét.

A küldöttségek 10 óra 50 perckor 
gyülekeznek össze a róm. kath. plé­
bánia udvarán, ahol a püspök a

rosi tanács, utána sorban a róm. 
kath. egyháztanács, a református egy­
ház, az ágostai hitvallású egyház, 
az izraelita hitközség, a vitézi szék 
s az államrendőrség küldöttsége járul 
a főpap elé. Ezután Mihalik Sándor 
vezetésével a helybeli hatóságok, hi­
vatalok és testületek, — majd Dr. 
Czermann Antal vezetése mellett a 
társadalmi férfi-egyesületek és Ber­
talan Albertnével élén a társadalmi 
nőegyesületek tisztelegnek. Végül a 
bérmálkozó gyermekeknek és szülő­
iknek küldöttségét fogadja az egy­
házfejedelem, amikor is a szülők ne­
vében Tótth Jenő, a gyermekek nevé­
ben pedig Tótth Évike fejezi ki há­
láját a hitünkben bennünket meg­
erősítő bérmálás szentségének fela­
dásáért a Sacerdos Magnus előtt.

Az uj magánépitkezések 
és azok adómentessége
Legtöbb embernek régi vágya, hogy 

saját otthonában lakhasson különö­
sen mostanában, amikor a novemberi 
felmondás és a májusi kiköltözés réme 
lebeg előtte.

Sokan vannak, kik összekupor- 
gatott filléreikből szeretnének telket 
venni s arra egyenlőre legalább szoba- 
konyhás lakást építeni, lakbér helyett 
kamatot és törlesztést fizetni, hogy 
egy pár év múlva tehermentes saját 
otthonukban lakhassanak. Az utóbbi 
időben — tudomásunk szerint — 
több telek kerül parcellázásra, mely

alkalmat nyújt kisebb igényű^ es 
szükebb erszényü embereknek is 150— 
30CO-öles házhelyek megvételére.

Az uj építkezések adómentessége 
tárgyában pedig a pénzügyminiszter, 
körülbelül 2-6 héttel ezelőtt rende­
letet adott ki, mellyel egy újabb hat 
hónapos kedvezményt ad azáltal, hogy 
az eddigi 30 éves adómentességet 
azoknak az uj épületeknek is bizto­
sítja, melyeket csak 1928junius 30-áig 
helyeznek teljesen lakható állapotba, 
— feltéve, ha az építkezést 1927 
augusztus 1-éig megkezdik és az

épületet 1927 december 31-éig tető alá 
hozzák.

Azok az építtetők, akik erre a 
kedvezményre igényt tartanak az épít­
kezés megkezdése előtt 8 nappal, de 
legkésőbben az építkezés napján ezt 
a körülményt a városi adóhivatalnál 

j írásban tartoznak bejelenteni.
Ez a hatóság ellenőrzi azután azt, 

hogy augusztus 1 éig elkezdték-e 
valóban az építkezést és december 
31-éig tényleg tető alá hozták-e.

Ha az épületnek december 31-éig 
I tető alá való hozását előre nem 
: látható és nem az építtető saját 
: hibájából keletkezett körülmény (vis 

major) gátolja meg, vagy ha a rendes 
körülmények között 1927 végéig tel- 

\ jesen befejezendő épületet ugyancsak 
j vis major miatt nem lehetett befe- 
I jezni, akkor a pénzügyminiszterhez 

kell kérelmet intézni az 1928 junius 
30-áig szóló kedvezmény elnyerése 
érdekében. Ezt a kérelmet a városi adó­
hivatalnál kell beadni s azt a miniszter 
maga dönti el, aki magának tartotta 
fenn az ilyen ügyekben való döntést.

Ezektől a kérelmektől, illetve be­
jelentésektől függetlenül kell beadni 
a használatbavételtől számított 30 
nap alatt a szokásos kérvényt az 
adómentesség elnyerése érdekében.

Miután az újabb hat hónapos ked- 
i vezményt a pénzügyminiszter csak 

akkor helyezi kilátásba, ha az épít­
kezést 1927. évi augusztus 1-éig 
tényleg megkezdik s miután a minisz­
ter ezzel az újabb, illetve meghosz- 
szabbitott kedvezményező rendelettel 
a lakásínségen és a munkanélküli­
ségen akar enyhíteni és miután ezen 
újabb kedvezmény lejárati ideje is 
óriási lépésekkel közeledik, — nagyon 
fontos, hogy a városi műszaki iro­
dához (mérnöki hivatolhoz) eddig be­
nyújtott összes telekfelosztások, me­
lyek majdnem mindannyian házhely 
szaporításokra vezetnek, soron kívül 
sürgősen intéztessenek el, hogy már 
a legközelebbi városi közgyűlésen 
letárgyalás végett a tárgysorozatra 
kerülhessenek. Az idő rövidsége és 
az ügy fontossága nem tűr még 
további halasztást s azért erre agilis 
és a közérdekért lelkesülő polgár- 
mesterünk szives figyelmét — mielőtt 
a tizenkettedik óra ütött volna — ez­
úton is felhívjuk.

Budafok város első jubile­
uma. Junius hó 28-án lesz égy éve 
annak, hogy Budafok nagyközség 
rendezett tanácsú várossá alakult. 
Ezalkalommal a róm. kath. templom­
ban hálaadó istentisztelet lesz.

a 1 flII a ,, minden este a hét tagból álló hírneves

KUTYAVIÜ-A-halászcsárdaban Debreceni Vörös Tóni muzsikál!
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Budafoké a futballbajnokság
Egy teljes éve küzdenek Buda­

fok fiai a B1K és a BMTE 
egyesületekbe tömörülve a 111. osz­
tályú futball-bajnokságért — s ma, 
amikor a küzdelmek véget értek, a 
két budafoki csapat foglalja el a baj­
nokság első 2 helyét, 12 más buda­
pesti egyesülettel szemben. Lehetet­
len, hogy mindenkiben, akiben az 
ifjúság testi kultúrája iránt valami 
érzés s amellett a saját rögéhez egy 
kis ragaszkodás is van, — ez az 
eredmény a legteljesebb örömet ki 
ne váltsa.

Nagy lelki erő, sok önfeláldozás, 
erős szív és elszánt akarat kellett 
ahhoz, hogy ez így lehessen. Elis­
merés és mindnyájunk szeretete kell 
hogy környezzen minden ifjút, aki 
erejének legjavával ehhez a gyönyörű 
eredményhez hozzájárult. Súlyos nél­
külözések s az ellenfelek alattomos 
intritikái között Budapest csapataival 
szemben Budafok fiai felsőbbséget, 
több tudást, nagyobb erőt, szilárdabb 
elszántságot tudtak mutatni, — di­
csőség a mi derék fiainknak !

Az idei tavaszi fordulóba még a 
budapesti Pannónia jutott be elsőnek, 
amelyet a BMTE. és a B1K. köve­
tett. Behozni az előnyt és az élre 
jutni: nem kis munka volt. Amit a 
tavaszi szezonban a két budafoki 
csapat nyújtott, az minden elismerést 
megérdemel. A BIK. egyetlen mér­
kőzését vesztette el, a BMTE-vel 
szemben pedig döntetlenül végzett. 
Az elvesztett mérkőzés sorsa nem 
bizonyos még, miután a BIK. a III. 
kér. MSE. ellen elvesztett mérkőzé­

sét igazolatlan játékos szerepeltetése 
miatt megóvta. Ha ennek a mérkő­
zésnek az újrajátszását is elrendelik, 
akkor a ma legjobb formájában lévő 
BIK. a tavaszi fordulóban valóságos 
csodát művelhet, mivel egy eldöntet­
len mérkőzésen kívül valamennyit 
megnyerheti,s igy a megszerezhető leg­
több pontnál csak eggyel szerez ke­
vesebbet.

A BMTE is gyönyörűen szerepelt, 
bár kevesebb szerencsével Oly mér­
kőzéseket vesztett el, amelyeket bal­
siker nélkül el nein veszthetett volna, 
— a legnezebb küzdelmekben azon­
ban mindig erősnek mutatkozott. A 
leglelkesebben ambicionálta a baj­
nokságot, s ha egy alaptalan óvását 
el nem utasíiják, a bajnokság győz­
tese is lehetett volna. Kár, hogy a 
legutóbbi időkben a zöld asztal mel­
lett akarta javára eldönteni a poron 
do:i elvesztett ügyet, — s kár hogy 
a budafoki testvéregyesülettel szem­
ben a féltékenység is úrrá lett felette.

A sportban épúgy, mint a társa­
dalmi és közéletben csak a megértés, 
az összefogás, a kölcsönös megbe­
csülés szülhet értékes eredményeket. 
Egy eszme rajongói nem lehetnek 
egymásnak ellenségei anélkül, hogy 
a közös ideál, a külön-kiilön tömö­
rülésben, de mégis együtt munkált ’ 
végcél ezáltal ne szenvedjen

A dicsőség mindkét egyesületnek 
kijár, az elismerés egyformán meg­
illeti mindkettőt Első mindig csak 
egy lehet, — ma ez, holnap talán a 
másik. Ne legyen repesztő ék, ne le­
gyen a közös eszme templomát le­

döntő robbantó anyag az elsőség 
kérdése, — s akkor a test és férfi- 
erőkultusza örök javára válik mind­
két egyesületnek, a város népének s a 
testben és lélekben egyaránt erős if­
júságra ma legjobban rászoruló ma­
gyar nemzetnek!

SZENT ISTVÁN

PORTER SÖR
csapolás a

PISTA BÁCSINÁL
(Rózsavölgy)

minden vasár- és ünnepnapon.

HÍREK
— A Budafoki Dalárda július 

hó 3-án a Sörházkertben tombolával 
és tánccal egybekötött hangversenyt 
rendez, amelynek bevételével utazási 
alapját kívánja szaporítani. A kisebb 
létszámú, de országszerte ismert dal- 
lárda Budafok környékén és Ba’aton 
mentén is több igen sikerült hang 
versenyt rendezett már, s valósággal 
missziót teljesít a magyar dal kultu­
szában. A város lakossága bizo­
nyára örömmel fog résztvenni ezen 
közérdekű munkát végző egyesület 
mostani hangversenyén is.

— Vasúti baleset vagy ön- 
gyilkosság. Kelenvölgy határában 
a vasúti síneken f. hó 20-án d. e. 
'/•> 10 órakor a vonat elütött egy 
23—24 év körüli munkást, akinek a 
kilétét eddig nem lehetett megállapí­
tani. A körülmények öngyilkosságra 
engednek következtetni.

A Budafoki kaszinó Széche­
nyi lakomája. Kétévtizedes tradí­
ciója a Budafoki Kaszinónak a leg­
nagyobb magyar kultusza. Évről-évre 
megtartja Széchenyi emlékezetének 
szentelt lakomáját, amelyen a 20 éve 
felszentelt Széchenyi-serleggel mond 
a Kaszinó egy-egy tagja emlékbeszé­
det. Ezévben e hó 25-én este 8 órakor 
tartja meg a Kaszinó a Széchenyi 
lakomát, amelyre a tagok már nagy 
számban jelentették be részvételüket.

— A budatétényi Názáret- mi­
ssziósház f. hó 26-án d u fél 4 
órai kezdettel a missziósház kerthe­
lyiségeiben missziós ünnepély rendez, 
a következő műsorral: 1. Körmenet 
a templomból a missziósház kápol­
nájába. Vezeti: dr. Breyer István 
pápai prelátus. 2. Áldás a missziós­
ház kápolnájában, missziós beszéddel. 
Mondja P. Böhle Kornél C. P. 3. 
Jézus a pogányok világossága. Énekli 
a növendékek vegyeskara. 4. Sz. 
Péter küldetése. Költemény. 5. Egy 
és más Kínából. 6. A misszionárius. 
7. Istent akarjuk. Ének. 8. A pogá- 
nyoknál. 9. Christus regnat. Ének. 
10. Szórakoztató játékok és énekek. 
Előadják a missziósnövendékek. 11. 
A budafoki 903. sz. Szt. József cser­
készcsapat játékai. 12. Uj tavasz. 
Költemény. 13 Christo Regi c. modern 
missziós film. Az ünnepélyen a buda­
foki vonós zenekar fog közreműködni. 
Budapesti vendégeink a Gellért-térről 
indulhatnak a nagytétényi villamo­
son. A missziósház villamos meg­
állója a Jókai Mór-uti megálló.

A városi árvaszék szervezési 
munkálatait a tanács már befejezte, 
s a jövő hétre összehívja a képviselő- 
testületi közgyűlést a szervezésre 
vonatkozó határozat meghozatala vé­
gett. Régi vágya teljesül ezzel Buda­
fok város lakosságának, amely a 
helyi viszonyokat s a társadalmi és 
családi állapotokat teljesen ismerő 
helybeli gyámhatóságtól joggal remél­
heti az árvaszéki ügyek gyors és jó 
elintézését.

arcképek
A kispolgár.

Helybeli felfogás szerint városunk­
ban háromféle ember lakik: „Die 
Bürger“, „Die Intelligenz“ és „Die 
Arbeiter“, Tehát a kispolgárok, (kis­
iparosok és kiskereskedők) az intelli­
gencia (a müveit középosztály) és a 
munkások. Mind a három csoportban 
(társadalmi rétegben) lehet találni 
valamelyes tömörülést, (valami szilárd 
pont körüli kristályosodást) — amely 
az egyiknél lazább, a másiknál szoro­
sabb. A munkások a szakszerveze­
tekben tömörülnek, a kisiparosokat 
hivatalosan az Ipartestület, társadalmi 
utón az Iparoskor egyesíti Az intelli­
gencia összekötő szerve a Kaszinó 
— és ez bizony a leglazább kapocs 
az összesek között, Főoka ennek az, 
hogy Budafok önálló város ugyan, 
de a közelség és a villamosközle­
kedés folytán ép úgy része Buda­
pestnek, akár Óbuda, vagy Kőbánya, 
ha formálisan nincs is a fővároshoz 
csatolva. (Onnan is innen is 30 perc 
Pest központja). Aztán a munkásokat 
egyesíti a gazdasági harc, a kis­
polgárokat a tradíciók, az évszázados 
együttélés, a közös múlt. Az intelli­
genciánál megvannak a téglák, de 
hiányzik a vakolat, amely össsze- 
tartaná őket — sőt állandóan szét­
húzó, párciális mozgalmak folynak.

A kispolgárság a legrégibb és leg-

kialakultabb rétege kis városunknak 
Ma kisiparosokból és kiskereskedők­
ből áll — de nem régóta, elődeik 
legnagyobbrészt mind szőlőtermelők 
voltak. A szőlő elpusztulásával a birto­
kosok részben a kisiparra tértek át, 
részben a gyárakba vonultak be. Meg 
lehet azonban állapítani, hogy a leg­
több önállósodni igyekezett, ha egy- 
ideig munkás volt is. (Ez talán a 
vérében van már, mivel elődei is 
önálló szőlőbirtokosok voltak).

A szőlőnek gyors pusztulása és 
ennek folytán az „önálló“ ipari pá­
lyára való erős tódulás — ez rajra 
van ma is városunk képén és jellemzi 
a kispolgári réteget is. Mert túlontúl 
sok a kisiparos és ennek folytán rok 
közöttük a — mondhatjuk — „túl 
kicsi iparos“ Egy kis pincehelyi­
ségben ott dolgozik a mester egy 
inassal, esetleg kettővel, de aránylag 
annál kevesebb a több segéddel dol­
gozók száma, nem is beszélve a 
nagyobb számú segédet foglalkozta­
tókról (És ez nemcsak most van 
igy, lényegileg a háború előtt is igy 
volt). Túlontúl sok például a kocs­
mák és kisvendéglők száma de vá­
rosi igényeknek megfelelő vendéglő, 
étterem annál nehezebben található. 
Hát a sok kicsi kis helyiségben szo­
rongó borbély aki egyedül (egy ina­
sával) borotvál? Szabót, cipészt stb-t — 
majdnem minden szakmából egy csomót 
találunk ilyet. A háború előtt hány olyan 
esetet láttunk, hogy volt valakinek

5 — 600 koronája, ezzel kis helyiséget 
vett ki, kevés árut szerzett be és 
üzletetet nyitott. Árult aztán minden­
féle össze nem illő dolgot — néme­
lyik még könyvet is — de annál rit­
kább volt a nagyobb üzlet és ma is 
alig van még szaküzlet. (Vas-üveg- 
drogéria stb)

De van ennek a jelenségnek egy 
másik oka is. Ilyen kicsi üzleteket és 
iparosokat lehet találni a főváros szélein, 
is. Úgy ott a külvárosokban, mint a 
Budafok-féle elővárosokban egyrészt 
sok szegény ember lakik, másrészt 
a legiöbb ember fontosabb bevá­
sárlásait Pesten, a város belsejében 
intézi el —" ezért ezeken a helyeken 
a gyors és kicsi szükségleteket ki­
elégítő kis üzemek, szaporodnak el 
Ámde városunk ma már olyan 
erős fogyasztó, hogy nagyobb üzle­
teket és iparosokat is elbír és remél­
jük is, hogy úgy mint a Duna 
balparti elővárosokban, nálunk is 
szaporodni fognak a nagyobb üze­
mek és szaküzletek is. Ha majd a 
gazdasági helyzet javul és a heti — 
és állat vásáraink is ténylegesen meg­
valósulnak, bizonyára változás fog 
beállni ezen a téren is.

Mindezen hátrányok ellenére váro­
sunk kispolgárságának van egy tekin­
télyes rétege, amely vagyonosnak 
vagy jó módúnak nevezhető. Taka­
rékosak, szorgalmasak, de ruházko­
dásban, étkezésben, lakásban is jól 
tartják a kispolgári életstandardot.

Letöröltek közöttük is vannak, de 
ilyenek ma sajnos minden társadalm 
rétegben sokan találhatók.

Az államnak, városnak minéi több 
jómódú müveit polgárra van szük­
sége. Hogy állunk hát műveltség 
dolgában ? Ezen a téren Budafokon 
pár évtized alatt éppen ez a társa­
dalmi réteg láthatóan nagy változáson 
ment keresztül. Azelőtt gyerekeik 
elvégezték a népiskolát, megtanultak 
jól-rósszul irni-olvasni, aztán foly­
tatták atyjuk foglalkozását. Nem ta­
nultak semmivel se többet a határ­
széli kisfatusi gyerekeknél. 1904-ben 
megnyílt a polgári iskola és pár év­
tized alatt egész uj generációt nevelt 
fel. Ez az uj generáció teljesen elüt 
a régitől, úgy külső megjelenésében, 
mint tudásában, műveltségében olyan, 
mint a nyugati államok produktiv 
városi középosztálya már régóta.

Ez az osztály, — a produktiv kö­
zéposztály — az állam legfontosabb 
osztálya. Ha Magyarország el tudná 
érni, hogy ez a réteg a maga egé­
szében a négy középosztály művelt­
ségét megszerezze, — ez az ország 
teljes regenerálódását jelentené. Bu­
dafok ezt nemsokára el fogja érni. 
De az új szellem áthatja a régi ge­
nerációt is, gyerekeiket minél job­
ban kiművelni törekednek.

A mester a villamoson bemegy 
Pestre bevásárolni.

— Hát hogy megy az üzlet ?
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A Budafoki Evezős és Vitor­
lázó Club tagjainak áldozatkész­
ségéből szép klubházat épiltet a Duna- 
parton. A klubház már csaknem kész, 

a falegyeniinnep már e hó 11-én 
megvolt. A klubház ügyében a Club 
elnöksége az egyesület választmányát 
28-án este 8 órára a Paul Péter-féle 
vendéglő külön termében tartandó 
ülésre összehívta.

— Bágyadt, levert, dolgozni 
képtelen egyéneknél a természe­
tes „FerencJózsef'1 keserüviz szabaddá 
teszi a vérkeringést és emeli a gon­
dolkodó- és munkaképességet. Be­
ható korházi kísérletek alapján bebi­
zonyult, hogy a Ferenc József viz 
szellemi munkásoknál, neuraszténiás 
embereknél és betegeskedő asszo­
nyaknái rendkívül jótékony hatású 
gyomor- és béltisztitó szer. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben.

A vízvezeték kibővítésé­
nek munkálataira a legközelebbi 
jövőben kiiratnak a pályázatok. A 
pályázati föltételek annyiból módo­
sultak, hogy a m. kir. népjóléti mi­
nisztérium nem engedélyezte a mun­
kának utcaszakaszonként való kia­
dását és kikötötte, hogy vagy telje­
sen nyílt pályázat hirdetessék, — 
vagy legalább is oly zártkörű pályá­
zat, amelyben budapesti szerelővál­
lalkozók is résztvehetnek. Hogy a 
vízvezeték kibővítésének munkálatai 
idegen vállalkozók kezébe ne kerül­
hessenek, tanácsos volna a budafoki 
szerelővállalkozóknak összefogniok, 
és egységbe tömöriilniök, — hogy 
ezzel egyrészt a nagyszabású mun­
kálatok tényleges elvégzését, másrészt 
annak anyagi feltételeit is biztosít­
hassák.

(Legyint a kezével) Lassan, na­
gyon lassan.

És nem javul ?
— Néha rövid időre, szezonra, len­

dül valamit.
— Hát akkor kell kihasználni
— Nem érdemes. Ha új segédet 

fogad az ember, bejelenti, annyi új 
teher jön, hogy nem éri meg, — in­
kább kevesebb munkát fogadok.

— De most mindenki sír, már 
divatból is.

-- Na, én nem divatból teszem. 
És pénzt, uram, — ma nem lehet 
pénzt kapni. Nem fizetnek a legjobb 
helyeken se, nem lehet beszedni a 
pénzt, — ha nekem megvolna az, 
ami künn van!

— Hát a Gábor fiú?
— Mikor elvégezte a négy pol­

gárit magam mellé vettem, kitanult 
mellettem.

— És most ?
— Beadtam Pesten egy elsőrendű 

gyárba, hogy tovább képezze magát. 
Most egy másik helyen speciális dol­
gokat tanul.

— No, ez szép!
— Aztán beadom tanfolyamra, az 

ipariskolába, és ha lehet, kiküldőm 
Németországba.

így az öreg, — ehhez nincs mit 
hozzátenni Ha utcáink még nem is 
városiasak, — de ami talán még fon­
tosabb, — van már teljesen kialakuló 
városi polgárságunk.

Pás.

BUDAFOK ÉS VIDÉKE

Az Anna-utcai elemi iskola 
tornatermének felépítése végre sok 
huza-vona után megindulhatott. A 
város tanácsa felkérte az iskola épí­
tésének felügyeletével és intézésével 
megbízott Bathó Lajos mérnököt, 
hogy az építkezést a vállalkozóval 
azonnal vétesse foganatba. A torna­
terem ezév őszén már át is lesz ad­
ható rendeltetésének.

Bojárszky Dezső, ismert nevű 
budapesti fényképész a régi Pabar 
D. műtermét pompásan felszerelve 
megnyitotta. A bérmálás küszöbén 
felhívjuk az érdekeltek figyelmét arra, 
hogy ha örökbecsű művészi fény­
képet óhajtanak azt mérsékelt áron 
elsőrendű — pesti nivoju — kivi- 

I telben meg kaphatják — Műterem 
Kossuth L -u. 25.

A város uj helyszíni fel­
mérése. A város beruházási prog­
ram injának keresztülvitelével megbí­
zott Hetyey Gyula mérnök felügyelete 
mellett már 4 mérnök dolgozik a 
város uj felmérésén. A munka közül 
3 csoportba osztva 6 kőművest és 
16 napszámost foglalkoztatnak. Leg­
elsősorban az úgynevezett sokszöge- 
lési fix pontokat készítik el, amelyek 
céljára 60 cm mély 40 cm széles és 
hosszú betontömbökbe bealapozott 
vascsöveket használnak s a fixpon­
tokat hydransfedők védik. Ilyen sok- 
szögelési fixpont mintegy 900 lesz 
Budafok egész területén és határá 
ban, — 100 már el is készült ebből. 
E fixpontokon alapul majd az egész 
térképszerkesztés. Az eddigi fixpontok 
csak a horizontális felmerés céljára 
szolgálnak, — a csatornázás szem­
pontjából kü önösen fontos vertikális 
felmérés céljára a sokszögelési fix­
pontokat utóbb fogják a járdákba, 
házfalakba, esetleg külön épített beton­
tömbökbe elhelyezni. A munkálatok 
egy részét, a határleirást és három­
szögelést az állam saját költségén 
végezteti. Az állami határleíró mér­
nök már a napokban megérkezik, 
miután az elmúlt napokban történt 
bizottsági eljáráson Budatétény, Nagy­
tétény és Budafok között, a határt 
már helyreállították és kijelölték. 
Ugyancsak a napokban kezdik meg 
a kiküldendő háromszögelő mérnökök 
is munkájukat. Ez a beruházási mun­
kálat is hasznot jelent a város lakos­

ságára, mivel a munkát felügyelő 
Helyei Gyula úgy az anyagbeszerzést 
helyben látja el, mint pedig a munkála 
toknál is helybeli munkásokat alkal­
maztat.

— A „Budafoki Önkéntes 
Tűzoltó-Testület f. évi július hó 
3-án, (vasárnap) délelőtt 11 órakor 
a Haas-vendéglő (Polgári Kör) he­
lyiségében tartja XXIV. rendes évi 
közgyűlését, melyre a t. tagtársat 
tisztelettel meghívja az elnökség.

Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 
2. Múlt évi közgyűlés jegyzőköny­
vének felolvasása és hitelesítése. 3. 
Titkár, pénztárnok és parancsnok je­
lentése s az 1927. évi költségelő­
irányzat megállapítása. 4. számvizs­
gálók jelentése és leköszönése. 5. 
Két választmányi rendes tag és 3 
számvizsgáló választása. 6. A testü­
let viszonya a hivatásos tűzoltóság­
hoz 7. Indítványok, melyek legalább 
2 nappal a közgyűlés előtt az elnök­
ségnél Írásban bejelentendők.

— A városi kislakások ügyé­
ben a váratlanul meghosszabitott 
pályázati határidő e hó 27-én déli 
12 órakor lejár. Ugyanakkor fogja a 
városi tanács a beérkezett pályáza­
tokat az áll. polg iskola tornatermé­
ben felbontani. Ezen aktusnál az ér­
dekelt pályázók is résztvehetnek. A 
pályázatok elbírálása tárgyában az 
épitővezetőség tesz a tanácsnak ja­
vaslatot, amely viszont a vállalkozó­
val megkötendő szerződést a város 
képviselőtestülete elé terjeszti. Mindez 
július hó közepéig megtörténhetik, s 
ha könnyelmű feilebezések nem fog­
ják az ügyet késleltetni, az építke­
zések is már július második felében 
megindulhatnak. — Máris szorgal­
masan folyik a munka a kislakások 
céljára megvett területen. A házi 
vezetékek céljára szolgáló vízveze­
téki főcsőhálózatot építik, hogy min­
den épülő háznál a víz már rendel­
kezésre állhasson. A vízvezetéksze­
relési munkára legolcsóbb ajánlata 
alapján Ivanics Pál budafoki szerelő­
mester nyert megbízást, — s a ke­
mény sziklatalajban a csővezeték el­
helyezésére szükséges kővéső mun­
kán máris 30 kőfejtő munkás dol­
gozik.
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Részvénytársaság
Budafok, Péter Pál-utca 78—80.
Jutányos áron szállít elsőrendű égetett falitéglát

A Budafoki Gazdálkodók 
Egyesülete folyó hó 29-én dél­
után 6 órakor a Keresztény Ifjak 
Egyesületének helyiségében az el­
hunyt és felejthetetlen Ottokár püs­
pökünk emlékének megörökítésére 
rendkívüli közgyűlést tart, s ugyan­
ezen alkalommal néhány örökös tisz­
teletbeli tagot választ.
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J Minden mennyiségben a legjutá-
■ nyosabb árak mellett kapható ■

j HIGGLER GYULÁNÁL!
Budafok

■ Kossuth Lajos-u. 39 Országút 40 1

SPORT
B|K —Pannónia. A legnagyobb 

érdeklődéssel várt, s a bajnokságot 
is eldöntő futballmérkőzés az elmúlt 
vasárnap végre megtörtént. A baj­
nokság első és harmadik helyezettje 
mérte össze erejét a BIK pályáján. 
A mérkőzést rekordközönség nézte 
végig, olyanokat is láttunk a nézők 
között, akik ezalkalommal néztek 
meg először egy futballmérkőzést. 
Ez a mérkőzés volt legszebb, amit 
eddig Budafokon láthattunk.

Mindkét, csapat legjobb összeállí­
tásában állott fel, s az első perctől az 
utolsóig erejének s tudásának legja­
vát nyújtotta. A sorsolás a Pannó­
niának kedvezett, a BIK nappal szem­
ben kénytelen játszani. Az első 15 
perc változatos támadásokkal telik el, 
hol egyik, hol másik kapu forog ve­
szélyben. Pillanatról-pillanatra válto­
zik a helyzet, — a csapatok egyenlő 
erőt mutatnak. A játék irama egyre 
fokozódik s lassankint kidomboro­
dik a BIK fölénye. De úgy látszik, 
a szerencse elpártolt BIK-től: a leg­
szebb rúgások kapufát érnek, a leg­
veszedelmesebb támadásokat lefújja a 
bíró sípja. Végre megszületik az első 
gól, 30 méterről egy magas labda 
jön a BIK kapu felé, a kapusa nap­
tól elvakítva alig látja a labdát, ki­
fut a kapuból, kelleténél előbbre fut, 
a labda háta mögött leesik és bele- 
pottyan a BIK kapujába. — Vehe­
mens, elementáris erejű BIK támadá­
sok következnek, az ellenfél csak rit­
kán jut lélegzethez, végre sok kapu­
lövés után megszületik a BJK kie­
gyenlítő gólja, amit gyönyörű összjá- 
ték után Hajdinák küld a Pannónia 
kapujába. Újabb eredménytelen tá­
madások következnek, s a félidő 1-1 
gólarányban véget ér.

A csapatok öltözőikbe vonulnak 
hideg tuss, citrom üdíti az izzadtság­
ban fürdő játékosokat. A BIK legény­
sége üdébb, frissebb, az ellenfél 
holtrafáradt, — nem lehet kétség, 
hogy a második félidő meghozza a 
BIK győzelmét.

A csapatok helyet cserélve feláll­
nak, a közönség a Pannónia kapu 
felé tömörül. Már az első percekben 
látszik fiaink fölénye. A csatársor 
gyönyörűen küzd egyik támadását a 
másik után vezeti. Az iram az első 
félidőét is felülmúlja, minden játékost 
a gyözni-akarás tüzel, — a BIK 
tizenegyje az elsőosztályu amatőrni- 
vót elérő játékot produkált. Nincs 
rossz, nincs fáradt ember a csapat­
ban. És megszületett a gyönyörű
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győzelem a kifulladt, bizalmát vesz­
tett, veszedelmes ellenféllel szemben 
Egymásután helyeződik a Pannónia 
kapuba Hajdinyák, Hon kő, Schmidt, 
Vetorázi és Kindl labdája, — mind­
egyiket a lelkes közönség frenetikus 
tapsa kíséri, s amikor a 45-ik perc 
elteltével a bíró sípja mérkőzés vé­
gét jelzi, egy nagy tömeg ünnepli 
lelkes szeretetével a B1K derék fiait 
s a csapatot, mint 111. osztályú Su­
gár-csoport első bajnokát.

BMTE - Belváros. Egyenrangú 
ellenfelek küzdelmének ígérkezett e 
vasárnapi mérkőzés, amely végül is 
majdnem a komikumba fulladt. Az 
egyébként elég játékerőt képviselő 
Belváros mindössze 9 emberrel jelent 
meg a pályán, s ezek közül is egy 
a mérkőzés elején önként kiállt. A 
BMTE teljes csapatával természete­
sen lehengerelte a gyámoltalan és 
magán mindenütt lékeket viselő ellen­
felet, amelynek hálóját 9 góllal ter­
helte meg a jó gólaránnyal bajnok­
ságra vágyó BMTE legénység.

A Belváros jóképességű csapatá­
nak hálójába 9 gólt rúgni a legjobb 
BMTE sem tudhatna, s még a leg­
sovinisztább BMTE rajongók is tud­
ják, hogy a belvárosnál 2-3 góllal 
nem lehetnek jobbak'. Az az eset, 
amely a Belváros súlyos sporszerüt- 
len viselkedését tanúsítja, előrelátha­
tólag a Magyar Labdarúgó-Szövet­
ség hatóságait foglalkoztatni fogja.

Atlétika. A BIK f. hó 26-án 
(vasárnap) rendezendő atlétikai verse­
nye iránt a vidék sportegyesületei igen 
nagy érdeklődést mutatnak. Eddig 
200 nevezés érkezett be, ami az egyes 
versenyszámokban népes mezőnyökre 
és igy érdekes és szép versenyekre 
nyújt kilátást. A BIK atléta-gárdá­
jának legerősebb ellenfelei a Dorogi 
Atlétikai Klub versenyzői lesznek, 
akikkel a BIK atléták nem egyszer 
már kemény küzdelmeket vívtak meg.

Főmunkatárs:
PÓSCH JÁNOS

Csokrot, 
koszorút, 

asztaldiszitést 
RÉVÉSZ BÖSKE

virágkertészetében

készítessünk!
Budafok, üellért-u. 29. Víztartónál. 

Telefon: Budafok 63.

RÖVID FEKETE TANULÓ

ZONGORA
olcsón eladó. Cim a kiadóban.

RUPP MIKLÓS
BUDAPEST, I», MUZEUM« 7
Bérházak, családiházak, tel- 

kek, üzletek és helyisé­
gek, társulások közvetíté­

se. — Jelzálogkölcsön köz­
vetítés ingatlan fedezetre, 

elsőhelyibetáblázással

Bu

Másolok, sokszorosítok, 
gyorsírok, fogalmazok
magyar, német, angol, olasz 

és francia szövegeket
(Gépírással másolok és sokszorosítok: 
könyvkéziratot, statisztikai kimutatást, 
költségvetést, névlajstromot, jegyző­
könyvet, árjegyzéket, szerződést, fo­
lyamodványt, és mindenfajta polgári 
ügyiratot, beadványt, memorandumot, 
szám tabellát, üzleti jelentést, mérle­
get, vagyon és teherkimutatást stb.)

Kívánatra gyorsírói felvételekre 
házhoz megyek, szónoklatokat 
lejegyzek. Gyors, megbíz­
ható és jutányos Kiszolgálás.

Cim: Izsói Alajosné. tanárnő,
A Királyi Magyar Egyetemi Nyomda 
megbízott másolója és sokszorosítója
Budafok, Erzsébet-u 4.

(Gundel-nyaraló.)
Megbízásokat felvesz és közvetít 
a Klein-könyvkereskedés és Sugár­

nyomda telefonja.

STELLY JENŐ O P. 13.által engedélyezett

ingatlanforgalmi- és karaskedalmi irodája 
Budafokon, Petöfi-út 24,
(Sörgyári villamos megállónál.)

OLCSÓBB LETT A FÉNYKÉP
SCHUMYNÁL 6 drh- igazolványkép é5“ 1 nagy kép 4 pengő, 6 le­
velezőlap és egy nagy kép 7 pengő 20 fillér.
BUDAFOK,KOSSUTH LA|OS-U-48

Gyors- és gépírást jutányosán tanít
Mindennemű Írásbeli munkát vállal

LENDVAY ÖDÖNNÉ
Tóth József-u. 3. Telefon 87.

Nem kell Budapestre menni!
A legjobban vásárol

HAJDINYÁK GYÖRGY
cipöiizletében

Budafok, Kossuth Lajos-utca 34,
Nagy raktár:

uri-, női- es gyermekcipőkben

LENDVAY ÖDÖN
bádogos, vizvezetékszereiö
és csatornázási vallalata BUDAFOK 
Telefon 87. Tóth József-utca 2.

Órák, ékszerek és alkalmi ajándékok
dúsan felszerelt raktáromban mé­
lyen leszállított áron kaphatók

KRISCH ER SAMU
órás és ékszerész, Budafok Kossuth L.-U.86.

Zakariás József
cipészmester

Bubafok Xiskőbánya-u. 9 szám
Elvállalok:

m- Is jm C3pöx
legújabb divat szerinti készítését, 
valamint javításokat a legjutá- 
nyosabb árak mellett. Hívásra 
házhoz megyek.

Ortopéd cipőket előírás szerint készítek.

R:*YERCESUJFALU
Elárusítóhelyek:

Budavidéki Épületanyagraktár Budafok. — Burger és Társa 
fakereskedő és építési vállalkozó, Nagytétény.

Magyar Agrár és Járadékbank
Részvénytársaság 

budafoki pincekezel őségé
Telefon: Budafok 88. Budafok, PetŐfí-Út 10. Telefon: József 93-98.

SIESSEN,
LÉPJEN BE

azonnal a
Budafoki HANGYA Szövetkezet 
TAGJAI SORÁBA, mert 
OTT a
LEGOLCSÓBB napi 
ÁRAKON

mind-n háztartási szükségletet
MEGVÁSÁROLHAT és 
MERT vásárlásai után 
ÉVENKÉNT hatalmas összeget 
MEGTAKARÍT 

az általunk visszafizetett
VÁSÁRLÁSI VISSZATÉRÍTÉSSEL

Főüzlet: Kossuth Lajos-u. 98. Tel.: 27
I. fióküzlet: Tóth József-u. 51. Tel.: 134
II. fióküzlet: Ország-ut 2d. Tel.: 1Ü0

Bükk minőségű száraz tűzifa, gyujtófa, 
prima minőségű. — Porosz és magyar 
szenek soron kívül házhoz szállitatnak

Laufbahn Salamon
bornagykereskedő

Budafok, Kossuth Lajos-u. 50
Telefon : 11.

Ajánlja uradalmi faj borait 
olcsó árak mellett.

Házat,telket
és

földbirtokot
vesz, elad és közvetít

az 0. F. B. engedélye alapján

KR1ST KÁROLY FERENC
Budafok, Anna-u. 23. Telefon: Bfok 13.

íegolcsóbb legcélszerűbb
minden háztartásban feltétlen szükséges

alkalmi ajándékok
beszerezhetők gyári áron

Budafoki Villamossági R.-£. nél
Csak elsőrangú gyárak által készített, egy évi jótállás mellett szállított 
villamos főzőedények, teakannák, kávéfőzők, tejforralók, vasalók, mele- 
gitőpárnák, hajszárítók, hajsütők, porszívók árusittatnak. Kívánságra a 
készülékek a vállalat eladási irodájában megtekinthetők és kipróbálhatók.

A készülékek hat-tiz havi részletfizetésre is kaphatók

Rádiósok és autósok részére rendszeres accumulátor töltő állomás.
Rádió accumulátorok töltése csak csütörtökön.

■ ■■■■■■■■■■■■!*■■■■■ ■■■■eBeeleeaoeeeeaeeea

£ Budafoki Polgári Bank £
jj Részvénytársaság

Budafok Kossuth Lajos-utca I. szám
■ ■

«(•)»
■ !

Elfogad legelőnyösebb Kamatozás mellett
■ takarék, heti és folyószámla betéteket. ■: :
■ Folyósít ház- és földbirtokosok részére ■

váltó- és lombard hiteleket.
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Klein nyomda Budafok. Felelős kiadó: Klein Mór


